

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992568518001

RAZON SOCIAL:

VALLEMAX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CHANGUIN LENA INES

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/08/2008

FEC. CONSTITUCION:

10/06/2008

FEC INSCRIPCION:

02/07/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Carsón: GUAYACUIL Parraquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA CUARTA ETAPA Número: S/N Bloque: 411 Edificio: CONDOMINIO APANOR Piso: 3 Oficina: 302 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL COMERCIAL KRISTEL Telefono Trabajo: 042261993 Celular: 097389734

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- *** ANEXO RELACION DEPENDENCIA**
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

Ü

Torgs Love Established Victoria

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JLZAMBRANO

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/07/2008



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992568518001

RAZON SOCIAL:

VALLEMAX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

801

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 10/06/2008

NONBRE CONERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA CUARTA ETAPA Número: S/N Referencia: A MEDIA CUADRA DEL COMERCIAL KRISTEL Bioque: 411 Edificio: CONDOMINIO APANOR Piso: 3 Oficina: 302 Telefono Trabajo: 042261993 Celular: 097389734



Jorge Luis Zambrana Vásconez DHABADO BEL R.V.C. Servicio de Mantas Internas LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

Usuario: JLZANIBRANO

Lugat de emisión: GUAYAQUILIAV, FRANCISCO Fectia y hora: 02/07/2008